



Partneři Tipsport extraligy 2013/2014



hlavní televizní partner



BREJK

ROČNÍK 21
ČÍSLO 16 (594)

NEDĚLE 15. PROSINCE 2013
17.30 HODIN

31. kolo TELH ZDARMA www.hokej-litvinov.cz



HC VERVA
HC ŠKODA PLZEŇ



Nejvíce gólů, nejvíce trestných minut!

Osm branek vstřelila Verva naposledy 20. listopadu 2011, a zrovna dnešnímu soupeři Plzni. Znovu po dvou letech Liberci. Výjimečných je i šest využitých přesilovek a také 157 udělených trestných minut. Severočeské derby o důležité body přineslo hodně vzruchu. Z těch 157 minut inkasovali hosté 104. V čase 8:37 vedl Litvínov 4:0! Ručinský vysunul Jánského, Hübl využil přesilovku. Hosté dvakrát ve stejném čase sekali a také dvakrát vyhodili puk mimo kluziště, navíc Nedvěd protestoval tak vehementně, že mu sudí zvyšovali trest: dvě minuty, deset, do konce a trest ve hře pro libereckého kapitána, už v čase 7:01. Hübl a Trávníček zavěsili při hře pět na tři a nebyť odehráno tak málo času, řeklo by se, že je po zápase. Za stavu 4:1 hráli dlouho pět na tři i hosté, ale neúspěšně. Malou náplastí na jejich nedělní litvínovské strasti byl hattrick Tomáše Bulíka, který dal třetí gól v 58. minutě ve dvojnásobném oslabení. Ale Litvínov stihl do konce ještě dvakrát odpovědět, hattrick dovršil i Hübl. Verva si rádně vylepšila skóre i dosud chudou střeleckou bilanci. K zahození není ani to, že pokud ve čtvrté čtvrtině v Liberci neprohráje Litvínov o pět branek, bude s ním mít lepší vzájemné zápasy (zatím na body 6:3 a skóre 13:8 pro HCVL).
-VI-



Hattrick. Jedna z branek Viktora Hübla do sítě Liberce.

Foto: neš-

BODY PRO KLIDNĚJŠÍ A RADOSTNĚJŠÍ VÁNOCE

S jednou krátkou přestávkou se odehrál celý podzimní blok Tipsport extraligy. 31 kol za 91 dní. To poslední je na programu dnes.

Krátké bilancování uplynulých 30 zápasů našeho mužstva, tedy cca dvou pětin základní části.

1. Solidně tým začal (6 kol – 10 bodů – 7. místo)
2. Špatně pokračoval (8 kol – 0 bodů – 14. místo)
3. Dobře finišoval (16 kol – 33 bodů – 10. místo)

Zklamání a nespokojenosti byl hodný propad na chvost tabulky sérií osmi porážek, obdivuhodný následný vzestup.

Pro srovnání – loni měl Litvínov po 30 kolech 47 bodů a byl šestý.

Základní cíl sezóny – postoupit do play off – je rozhodně v silách týmu splnit. I když bohužel trvá útočná marodka. V Chomutově, kde chyběli Lukeš a Hanzl, nedohrál ani Kamil Piroš.

Má-li tutově stačit na play off 75 bodů, zbývá jich získat 32. Tři jsou v sázce dnes! Poslední duel má vždycky moc ovlivnit náladu o pauze.

Díky za Vaši dosavadní podporu! –VI-

Zájezd do Hradce! Ropáci on Tour

V Bauer Hockey Shopu – Fanshopu HC VERVA se hlase na zájezd 26. prosince do Hradce Králové! Verva pojedje na led štiky letošní TELH k utkání 32. kola (hraje se od 18:00) a vy můžete být u toho! Cena zájezdu je 250 korun (bez vstupenky, účastníkům bude zajištěna), odjíždí se v sobotu ve 13 hodin od Bauer Hockey Shopu – Fanshopu HC VERVA před stadiónem.



GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNEŘI



LITVÍNŮVSKÉ HOKEJOVÉ NOVINY